

ГИБ-р
оперетты

2/IX-87
Москва

Юбилей

ОПЕРЕТТА...

ОПЕРЕТТА...

Завтра открывает но-
вый сезон Театр оперет-
ты.

В этом году ему ис-
полнится 60 лет.

— Можно с полным
правом сказать, что это
будет юбилей не только
театра, но и советской
оперетты, — рассказывает
директор театра, заслу-
женный артист РСФСР
В. Розов. — 6 декабря
1927 года была показана
первая советская оперетта
«Женихи» И. О. Дунаев-
ского. И вот в декабре,
когда мы будем отмечать

60-летие театра, снова за-
звучит музыка старого
спектакля, но уже с новой
пьесой Д. Иванова и
В. Трифонова. Она назы-
вается **«Женихи-87»**.

Тогда же зрители уви-
дят и спектакль-обозре-
ние **«Оперетта... оперет-
та...»**. Это связанные еди-
ным сюжетом отрывки из
постановок нашего кол-
лектива разных лет.

В сентябре готовится
к выпуску спектакль о
современной молодежи,
посвященный 70-летию
Великого Октября. Это
мюзикл **«Поддающие на-
дежду»** на музыку ленин-
градского композитора В.
Бибергана. Либретто на-
писал Ю. Димитрин по
пьесе М. Захарова и В.
Черных **«Проводим экспе-
римент»**.

ВЕЧЕРНИЙ МОСКВА
2 ОКТ 1987 г. Москва